Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 33 Mittwoch, 16.02.2005 123. Jahrgang

■ Kriftner AG, in St. Margrethen, CH-320.3.019.476-2, Betrieb einer Bauspenglerei usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 09. 04. 2001, S. 2648). Firma neu: Kriftner AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.02.2005 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kriftner, Alfred, von St. Margrethen, in St. Margrethen, Präsident und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident]; Kriftner, Brigitte, von St. Margrethen, in St. Margrethen, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 1540 vom 10.02.2005 (02705178 / CH-320.3.019.476-2)